
※新型コロナウイルス感染症等にかかわる今後の状況によって、 
予定されている行事を変更する場合があります。ご了承下さい。 
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学校教育目標「人間性豊かな児童の育成」 
○知…進んで学び、よく考える子ども 

○徳…明るく、心の豊かな子ども 

○体…健康で、元気な子ども 

「新しい１年の始まりに」 虹別小学校長 中岡美緒 

  朝、小鳥の声が明るく響く季節となりました。川辺の土手でフキノトウが顔を出し、春は着実
に歩みを進めているようです。 
さて、４月７日（金）に着任式、始業式、入学式を行い、虹別小学校の新しい１年が始まりま

した。今年は、２名の新入生を迎え、全校児童３８名、教職員１６名でのスタートです。  
 始業式から１週間、地域の皆様には「春の交通安全運動早朝街頭指導」で、朝早くから児童の
登校を見守っていただきました。ありがとうございました。今後ともど 
うぞよろしくお願いいたします。 

 
「進んで学び よく考える子ども」を目指して 

 新学期は、新入生だけではなく、最高学年となった６年生をはじめと 
した上級生も、それから教職員も、「頑張ろう」「成長しよう」という新 
鮮な意欲に満ちています。 
始業式で、子どもたちに、「今年度は先生の人数が減っている。そのため、これまで以上に先

生に頼らず、自分から進んで考え行動してほしい」ということを話しました。力強くうなずきな
がら聞いてくれた子どもたちは、さっそく授業や児童委員会の活動などで、自分たちでアイデ
アを出し合いながら行動する姿を見せ始めています。 
 虹別小学校の学校教育目標の第一は 
 
 
 
 
です。昨年度重点としていた「自分の考えをはっきりと話す子」を引き継ぎつつ、今年度は「道
筋を立てて考える子」も重視しようと考えています。一人一人の「わかった」「できた」「おもし
ろい」「もっとできるようになりたい」という学ぶ意欲を高め、進んで学ぶ子どもに育てること
が、今年度の本校のテーマになります。教職員一同も、子どもたちがしっかりと学習し、心豊か
な生活を送れるよう、知恵を絞っているところです。ご家庭や地域のご支援に感謝の気持ちを
忘れず、精いっぱい取り組んでいこうと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 
感染症への対応について 

 ３年にわたり学校教育にも大きく影響していた新型コロナウイルス感染症ですが、新学期か
らは対応が変わり始めています。例えば、入学式に全校児童が出席し、元気よく校歌を披露する
ことができました。参観日や全体懇談会、ＰＴＡ総会も予定通り実施することができました。こ
れまでのご家庭や保護者の皆様のご協力に厚くお礼申し上げます。 
５月の大型連休後には、さらに変わることが増える見込みです。その都度おたよりなどでご

連絡しますのでご確認ください。また、今後とも健康観察やハンカチ・水筒の持参等、ご協力を
お願いいたします。 
 

・９日（火）、PTA 春の環境整備を予定しています。内容、時間等につきまし
ては、改めてご案内します。ご協力の程、よろしくお願いいたします。 
・１９日（金）はバス遠足の予定です。雨天中止の場合でも給食はありません
ので、お弁当の用意をお願いします。２４日（水）予備日も給食はありませ
ん。お弁当の用意をお願いします。 

（知） 進んで学び よく考える子ども 
  ○人の話を注意して聞く子  ○自分の考えをはっきりと話す子 

    ○道筋を立てて考える子   ○自分で計画し、進んで実行する子 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 5 年度入学式が４月７日（金）に挙行され、2 名の新入生がご来賓や保

護者、在校生、教職員に見守られる中、入学しました。新入生の皆さんは、とて

も素敵な態度で校長先生のお話を聞き、大きな声で挨拶することができました。 

入学式後には 1 年生を迎える会が行われました。在校生による心温まる会と

なりました。 

新 1 年生が加わり、令和 5 年度の虹別小学校は、全校児童数３８名でスター

トいたしました。これからの学校生活でも、みんな仲良く元気に活躍してくれる

ことを楽しみにしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 釧路市立芦野小学校からまいりました片貝卓也

と申します。子どもたちが、ほっとしたり、笑顔

になったり、チャレンジしたり、力を発揮できる

学校になるように、先生方と協力して教育活動を

進めます。保護者、地域の皆様にお力添えいただ

いただきながら、私自身も学んでまいります。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 教頭 片貝 卓也 

 釧路市立共栄小学校からまいりました増田尋と

申します。元気あふれる虹別小学校の子どもたち

との出会いを心待ちにしていました。子どもたち

が生き生きと輝き、充実した日々を送れるよう、

保護者・地域の皆様と力を合わせて取り組んでま

いります。どうぞよろしくお願いいたします。 

教諭 増田  尋 

 今年度から新採用で赴任してまいりました藤澤

蓮と申します。虹別小学校の皆さんと出会ってか

ら２週間が経ちましたが、とても元気な挨拶がで

きる素晴らしい学校だなと日々感じています。私

も皆さんに負けないぐらい元気いっぱいで今年一

年頑張りたいたいと思います。よろしくお願いし

ます。 

教諭 藤澤  蓮 

着任者からの挨拶 

令和 5年度 入学式 

 

 

校 長 中 岡 美 緒    太陽６年担任 成 田 悠 希 

教 頭 片 貝 卓 也   木もれ日５,6 年担任 瀧 澤 砂 織 

１，２年担任 今 井   伸   特別支援フリ― 長 山 亜由美 

木もれ日 2 年担任 木 村 さやか  養護教諭 齋 藤 牧 子 

３，４年担任 佐 藤   俊  事務職員 迫 田 徹 朗 

木もれ日３,４年担任 藤 澤   蓮  校務補 長谷川 哉 子 

そよ風 3年担任 中 川 規 子  特別支援員 牛 﨑 方 恵 

５，６年担任 増 田   尋  特別支援員 立 石 芳 恵 

16 名の教職員で 38 名の子どもを守り育てます。よろしくお願いします! 

令和５年度 教職員紹介  

不審者対応訓練～4/20（木）～ 
 弟子屈警察署と磯分内駐在所の方を講師に不審者対応訓練を行いまし
た。まず、職員室にいる教職員が対応の仕方を学び、訓練がスタートし
ました。何がおきているかわかりに 
くいため、普段から話をしっかり聞 
こうとすることが大切だということ 
がわかりました。 
 子どもたちは、防犯の合言葉「い 
かのおすし」をもとに、自分の身を 
守る方法を学びました。 
 

 

 

 

〔防犯の合言葉〕① ついていかない  ② しらない人の車にのらない  ③ おおごえを出す  ④ すぐにげる  ⑤ しらせる 


